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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
 

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 3010/08-02-2022 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. Νίκος 

Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης, με θέμα «Μέτρα προστασίας από τον κορωνοϊό 

στο στρατόπεδο ‘‘ΑΝΧΗ Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ’’ (8ος ΛΑΠ) στο Πετσάλι Ιωαννίνων», σας 

γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Καταρχάς, για τα μέτρα προστασίας από τη νόσο COVID-19 που 

εφαρμόζονται στις Μονάδες των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ) έχετε ενημερωθεί πλήρως 

και αναλυτικά, μέσω της παρούσας διαδικασίας σε πλήθος κατατιθέμενων Ερωτήσεων. 

Εν προκειμένω, στο στρατόπεδο ‘‘ΑΝΧΗ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ’’, όπως και σε 

όλες τις εγκαταστάσεις των ΕΔ, διενεργούνται κατά περίπτωση τεστ ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου SARS-CoV-2 στα στελέχη και τους οπλίτες, οι οποίοι χρήζουν ανάλογου 

ελέγχου, σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα. 

Επιπρόσθετα, εξακολουθούν να εφαρμόζονται απαρέγκλιτα όλα τα 

απαραίτητα προληπτικά μέτρα που αφορούν στη νόσο COVID-19, σύμφωνα με τις 

ισχύουσες κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ και τις διαταγές της Στρατιωτικής 

Υπηρεσίας, με στόχο την προστασία του προσωπικού από την εξάπλωσή της. 

Συναφώς, έχει οριοθετηθεί και επιβλέπεται σχολαστικά η τήρηση των αποστάσεων για 

την αποφυγή συγχρωτισμού στις εγκαταστάσεις στρατωνισμού του συνόλου των 

Μονάδων των ΕΔ, συμπεριλαμβανομένων και αυτών της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Επιπλέον, διενεργούνται τακτικές απολυμάνσεις των χώρων όλων των 

στρατοπέδων, μηδέ εξαιρουμένου του στρατοπέδου «ΑΝΧΗ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ», 

τόσο από το εν ενεργεία προσωπικό τους, όσο και από εξειδικευμένα συνεργεία 

καθαρισμού. Για την απρόσκοπτη διενέργεια των απολυμάνσεων, καθώς και την 

ατομική προστασία του προσωπικού, έχει δημιουργηθεί επαρκές απόθεμα και 
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συνεχίζεται η προμήθεια και χορήγηση καθαριστικών, υλικών και μέσων προστασίας, 

η οποία παρακολουθείται σε εβδομαδιαία βάση. 

Περαιτέρω, όλες οι Διοικήσεις, σε τακτική βάση, προβαίνουν σε συστηματική 

ενημέρωση του συνόλου του προσωπικού για τα απαραίτητα μέτρα αντιμετώπισης της 

υγειονομικής κρίσης, στα οποία συμπεριλαμβάνονται και τα επικαιροποιημένα 

επιστημονικά δεδομένα που αφορούν στον εμβολιασμό, ενώ παράλληλα προτρέπεται 

το προσωπικό να συμμετέχει στο πρόγραμμα εμβολιασμού προκειμένου να ενισχυθεί 

η εμβολιαστική κάλυψη των ΕΔ. 

Τέλος, κύριο μέλημα του ΥΠΕΘΑ αποτελεί η διαφύλαξη της υγείας του 

προσωπικού και η μέριμνα για την ασφάλειά του από την εξάπλωση του κορωνοϊού. 

Για την επίτευξη του σκοπού αυτού, λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα, σύμφωνα 

με τις υφιστάμενες οδηγίες και κατευθύνσεις, σε κάθε κλιμάκιο διοίκησης και σε όλες τις 

εγκαταστάσεις των ΕΔ. 
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